SKUPINA 1)
Napište fonologické pravidlo popisující asimilační změnu mírotvorného [n] na [ɴ]:


[-jádro móry]					[  ]
[+znělost]	  →	[ ]    / ___	[  ]
[+nazála]					[  ]
[+dentála]					[  ]
							[  ]



Nápověda:
„mórotvorná“ souhláska, výslovnost často asimiluje s okolím (následující souhláskou) 
na konci slova :	[ɴ]   (gohan, akan)   	




SKUPINA 2) 
Napište fonologické pravidlo popisující asimilační změnu mírotvorného [n] na [m]:


[-jádro móry]					[  ]
[+znělost]	  →	[ ]    / ___	        [  ]
[+nazála]					[  ]
[+dentála]					[  ]
							[  ]



Nápověda:
„mórotvorná“ souhláska, výslovnost často asimiluje s okolím (následující souhláskou) 
před /p/, /b/, /m/ :	[m]  (sanbanme, tanpen)   	




SKUPINA 3) 
Napište fonologické pravidlo popisující asimilační změnu mírotvorného [n] na [m]:


[-jádro móry]					[  ]
[+znělost]	  →	[ ]    / ___	        [  ]
[+nazála]					[  ]
[+dentála]					[  ]
							[  ]



Nápověda:
„mórotvorná“ souhláska, výslovnost často asimiluje s okolím (následující souhláskou) 
před /k/, /g/:	[ŋ]   (renga, hanko)    	



